
VBS Bastelset "Hasenfamilie"
Anleitung Nr. 2952

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 4 Stunden

Diese farbenfrohe Hasenfamilie ist der Blickfang deiner Osterdekoration! Ob als Dekoanhänger im Osterstrauch
oder als Tischdeko zum Osterfest. Durch die Papierauswahl kannst du die Hasen farblich variieren. Ebenso eignet
sich unser Bastelset hervorragend für einen gemeinsamen Bastelnachmittag mit Kindern.

Mit unserem Bastelset kannst du zehn Hasen basteln. Neben den im Set enthaltenen Materialien benötigst du eine
Schere, einen Bleistift, einen schwarzen Fineliner, einen weißen Stift oder weiße Acrylfarbe und dazu ergänzend
einen feinen Pinsel. Gegebenenfalls sollte auch ein Sublimatstift bereitliegen, um die Vorlagen für die Hasenohren
auf den Filz zu übertragen.

So einfach bastelst du die Hasenfamilie:
1. Übertrage zunächst die Motiv-Vorlage für das Ei auf das Papier. Schneide alles aus und klebe jeweils zwei
Papiereier der gleichen Farbe zusammen.

2. Sortiere die Farben nun ganz nach deinem Geschmack: Ton in Ton oder doch lieber bunt? Wir konnten uns nicht



entscheiden und haben einfach beide Varianten kombiniert. Kleine Info: Auf einen Bogen Papier passen sechs Ei-
Motive. Diese reichen für eine Hasenfigur.

3. Schneide im nächsten Schritt von dem Satinband 30 cm bzw. 10 cm ab. Das Satinband ist eine gute Hilfe um den
Kopf stabil auf dem Körper zu halten. Das lange 30 cm Satinband dient später auch als Aufhängeband.

4. Um die Papiereier gut falten zu können, empfiehlt es sich, ein Falzbein zu benutzen. Tipp: Falls du kein Falzbein
besitzt, reicht auch ein Bambusspieß. Lege ein Lineal an die zu falzende Stelle und fahre diese dann mit dem
Bambusspieß nach. Übe dabei etwas Druck auf das Papier aus.

5. Als Nächstes bastelst du die Körper. Für eine Hasenfigur benötigst du drei Papiereier. Trage auf das erste
Papierei einen Streifen Bastelkleber auf und platziere das Satinband drauf. Es reicht aus, dass das Band nur bis zur
Mitte des Eies ragt. Drücke es z. B. mit einem Bambusspieß leicht an. Trage nun auch auf das Satinband
Bastelkleber auf und klebe abschließend auch die beiden anderen Papiereier an der Falzlinie zusammen. Lasse den
Körper ausreichend lange trocknen. Wichtig: Falls du möchtest, dass dein Hase steht, schneide nach der
Trocknungszeit unten einfach ein Stück weg. Dies ist nicht mehr möglich, nachdem der Kopf angebracht wurde.

6. Während die Körper trocknen, werden die Gesichter aufgemalt. Zeichne dazu zunächst alles zart mit einem
Bleistift vor. Male anschließend die Augen und die Zähne weiß aus. Die Pupillen sowie alle weiteren Linien und
Details werden mit einem schwarzen Fineliner nachgezeichnet. Abschließend bekommen die Augen noch
Lichtreflexe. Falls du sie mit Acrylfarbe aufbringen möchtest, gelingt dies am besten mit der Spitze eines
Bambusspießes.

7. Ziehe nun den Kopf auf das Satinband. Trage um die Bohrung herum großzügig Bastelkleber auf und platziere
den Kopf auf den Körper. Ziehe leicht an dem Band, so dass der Kopf gut sitzt und nicht wackelt. Fixiere für mehr
Halt das Satinband mit Bastelkleber in der Bohrung. Vergewissere dich nochmals, dass der Kopf fest aufsitzt.

8. Falls du eine Aufhängung möchtest, musst du jetzt das Ende des Satinbandes in die Bohrung führen und dort
ankleben.

9. Schneide nun die Vorlage für die Ohren aus und übertrage sie auf den Bastelfilz. Hierfür eignet sich der
Sublimatstift sehr gut. Die Linien lassen sich anschließend mit etwas Wasser abwischen – so erhältst du ein
sauberes Ergebnis. Schneide alle Teile aus.

10. Gib etwas Bastelkleber in die Bohrung und schiebe die Ohren mit Hilfe eines Bambusspießes hinein. Bringe sie
noch in Form. Bei den stehenden Hasen schneidest du das zu lange Ende des Satinbandes einfach ab.
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Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

23067 VBS Bastelset "Hasenfamilie"
(leider ausverkauft)

1

970373 VBS Bastelschere "Spitz" 1

852357 Graphit Bleistifte, 4er-Set 1

567725-07 POSCA Marker PC-1MCSchwarz 1

12052401 VBS Rundpinsel "BASIC", 6er-Set 1

567725-08 POSCA Marker PC-1MCWeiß 1

Neue Anleitungen
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